

МКОУ Орьёвская СОШ

28 сентября ребята из добровольческого отряда «Луч надежды» Гордеев Данил, Сергеева Диана, Кузнецов Денис, Таракановская Ангелина, Гарифулин Сергей под руководством Свириденко Л.В. приняли участие во Всероссийской акции «Чистые берега Сибири». Было убрано 3 км береговой зоны р. Кан и собрано 27 кг мусора.

После этого ребята обратились к жителям и гостям поселка с просьбой не засорять места отдыха на природе, бережно относиться к окружающей среде.

Команде огромное спасибо за проделанную работу. Ребята, вы молодцы!

№ фото	Дела	Участники
1	Команда в сборе	Гордеев Данил, Сергеева Диана, Кузнецов Денис, Таракановская Ангелина, Гарифулин Сергей под руководством Свириденко Л.В.
2	Так было	
2.1.	Уборка мусора	
2.2.	Так стало	
3., 3.1.	Так было	
3.2., 3.3.	Убираем мусор	
3.4.	Так стало	
4.	Так было	
4.1., 4.2.	Убираем мусор	
5, 5.1., 5.2.	Уборка береговой зоны от мусора	
6.	Так было	
7.	Минуты отдыха. Фотосессия	
8.	Убрано 3 км береговой зоны р. Кан	
9.	Мешки с мусором подготовлены к взвешиванию	
9.1.,9.2.	Сейчас узнаем кг	
10.	Мусор отправлен в мусорные баки	





